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	(재)아셈중소기업친환경혁신센터(ASEIC)는 ASEM 53개 회원국간 에코이노베이션 기술협력, 

회원국 중소기업 동반성장 및 교류협력 확대를 목적으로 설립된 기구입니다.


	ASEM 회원국 협력 통해 ‘중소기업 지속가능한 발전’ 해법 찾는다.

제 2회 ASEIC 글로벌 에코이노베이션 포럼 개최


ASEM 회원국의 각국 정책 결정자와 연구자들이 중소기업 지속가능한 발전 해법을 찾기 위해 한자리에 모인다.

(재)ASEIC (ASEM SMEs Eco-Innovation Center, 이하 ASEIC, 이사장 이규대)은 6월 1일(수) 중소기업청 주최, ASEIC 주관으로 서울 임피리얼 팰리스호텔 세레나홀에서 ‘신 기후체제와 중소기업의 에코이노베이션 활용방안’이라는 주제로 국내 및 해외 친환경 전문가들을 초청해 『2016글로벌 에코이노베이션 포럼』을 연다. 

총 150여명 규모로 진행되는 이날 행사는 10시 개회식을 시작으로, 런던대학교 레이먼드 블레슈비츠 학장이 ‘기후변화와 중소기업의 에코이노베이션’이라는 주제로, 한국에너지경제연구원 노동운 선임연구위원이 ‘신 기후체제 달성을 위한 기술의 역할’이란 주제로 기조연설을 진행한다.
이어 오후에는 국내 및 해외 친환경 전문가단이 △파리협정의 실행과 중소기업 에코이노베이션 활용방안, △신 기후체제와 녹색경제, △ASEM 회원국의 신 기후체제 대응 협력 등의 세부 주제를 가지고, 신 기후체제 아래 ASEM 회원국들의 친환경혁신을 위한 공동대응 방안을 심층적으로 논의하게 된다.
주제에 관심 있는 정부기관 관계자, 중소기업, 학생 등 누구나 사전등록을 통해 참가 가능하며, 참가비는 무료이다. 오는 31일(화)까지 신청 가능하다. 신청과 기타 자세한 사항은 ASEIC 홈페이지(영문 : www.aseic.org, 국문 : www.aseic.or.kr)를 통해 확인 가능하다.
한편, ASEIC은 2011년 설립된 중소기업 친환경혁신 국제협력기관으로, 2010년 제8차 ASEM정상회의에서 ASEM 회원국 중소기업 친환경혁신 촉진 지원을 위해 인준되었다. 아시아-유럽 간 친환경 성장을 위한 가교 역할을 위해 2014년 재단법인으로 개소해, ASEM 회원국 내 중소기업 간 친환경 기술 협력을 지원하고, 국제 사회의 친환경혁신과 지속가능한 발전을 도모하고 있다.
